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Moravskoslezský kraj a statutární město Ostrava budou i v příštích letech klíčovými
partnery prestižního turnaje Ostrava Beach Pro, který patří mezi světovou elitu plážového
volejbalu. Zastupitelé kraje a města na svých jednáních odsouhlasili pokračování podpory
této významné sportovní akce a rozhodli se prodloužit memorandum o spolupráci až do
roku 2028.

„Sport k našemu kraji prostě patří. Ostrava Beach Pro je skvělý příklad akce, která dokáže rozhýbat
nejen fanoušky, ale i děti a mladé lidi. Díky zapojení škol má turnaj pozitivní dopad na motivaci dětí k
pohybu a zdravému životnímu stylu. Jsem rád, že kraj může být u toho,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

„Ostrava je městem, které má odvahu podporovat výjimečné projekty. Ostrava Beach Pro je přesně
ten typ akce – událostí, která spojuje světový sport, mladé talenty, jedinečnou atmosféru Dolních
Vítkovic a současně přispívá k rozvoj turismu i pozitivnímu obrazu našeho města v mezinárodním
kontextu. Minulý ročník jasně ukázal, že když se to v Ostravě rozjede, tak to má grády – plné tribuny,
pestrý doprovodný program, emotivní okamžiky při předávání medailí a skvělá atmosféra, kterou si
pamatujeme dodnes,“ řekl primátor města Ostravy Jan Dohnal.

Turnaj J&T Banka Ostrava Beach Pro patří do nejvyšší kategorie ELITE, kde v hlavní části startují
nejlepší ženské a mužské páry světa. Takových turnajů se na světě koná ročně jen devět –
významnější už je jen mistrovství světa a olympiáda. „Úspěšné akce jako tato zvyšují prestiž našeho
regionu a ukazují, že Moravskoslezský kraj je skvělým místem pro pořádání velkých sportovních
událostí. Navíc máme fantastické fanoušky, kteří umí vytvořit jedinečnou atmosféru, za kterou se
sportovci i návštěvníci rádi vracejí,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a
sport Jan Veřmiřovský.

Ostravský beachvolejbalový turnaj se poprvé konal v roce 2018 a okamžitě se stal stabilní zastávkou
světové série. Kromě špičkových výkonů a perfektní organizace je proslulý i unikátním kontrastem
letního sportu a industriálního prostředí Dolních Vítkovic.

„J&T Banka Ostrava Beach Pro je mezi hráči i fanoušky považován za jeden z nejlépe hodnocených
turnajů na světě. Pravidelně se umisťujeme na předních příčkách v žebříčcích spokojenosti hráčů i
delegátů Volleyball World. To je pro nás obrovská motivace a zároveň závazek do dalších let. Velmi si
vážíme všech partnerů, díky kterým můžeme stále zvyšovat kvalitu turnaje. Moravskoslezský kraj a
statutární město Ostrava jsou jedni z nejdůležitějších,“ sdělili za organizátory předseda Českého
volejbalového svazu Marek Pakosta a Marek Tesař z agentury Raul! Moravskoslezský kraj podporuje
Ostrava Beach Pro částkou 5,5 milionu korun ročně, statutární město Ostrava částkou 6 milionů
ročně. Memorandum o podpoře je již uzavřeno na roky 2025 a 2026, nyní kraj i město schválilo další
prodloužení spolupráce na roky 2027 a 2028.

Kraj s městem fandí i dalším sportovním akcím

Ostrava Beach Pro ale není jedinou akcí, kterou kraj i město podporují. Do konce roku se v regionu
uskuteční například Emil Zátopek Ostrava Golden Marathon, Český běh žen Ostrava, Mistrovství
Evropy U19 v boxu nebo Mistrovství světa ve florbale žen.
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